Servicios de Telecomunicaciones de Valor Agregado

Son Servicios No Regulados (Arto.13de Ley 200 “Ley de Telecomunicaciones y Servicios Postales”) aquellos que por sus características técnicas o económicas, a juicio de Telcor, pueden operar sin mayor regulación que la de REGISTRARSE ante la oficina correspondiente ( Dirección de Titulación y Atención a Usuarios y Operadores) en Telcor, debido a que se pueden prestar en competencia abierta y no requieren asignación de frecuencias. Los Servicios de Telecomunicaciones de Valor Agregado  pertenecen a esta categoría, entre ellos destacan: 

· Teleprocesamiento de Datos

· Acceso a Base de Datos

· Correo Electrónico

· Correo Electrónico y de  Voz

· Servicios de Información

· Almacenamiento y envío de facsímil

· Protección y Respaldo de Datos

· Servicios de Información

· Teletexto, videotexto, Audiotexto.

· Intercambio Electrónico de Datos

· Consulta Remota a Base de Datos

Los Servicios no regulados únicamente requieren ser Registrados en Telcor, quién sólo podrá negar dicho registro si el servicio pertenece a una categoría distinta  

( Arto.19 de Ley No.200 Ley General de Telecomunicaciones y Servicios Postales).
Por tanto, de conformidad con el Marco Regulatorio vigente las empresas interesadas en prestar un Servicio No Regulado  deberá obtener de Telcor una CONSTANCIA de REGISTRO. 

Para poder tramitar la solicitud de registro, Telcor debe definir si los servicios a ser prestados por el solicitante pertenecen a la categoría de Servicios No Regulados, es decir a la categoría de valor agregado ( Arto.19 de la Ley 200). 

Para tal fin Telcor, a través de la Dirección de Titulación y Atención a Operadores y Usuarios, solicita información sobre la descripción de los tipos de servicios a ser prestados, así como la descripción técnica de la infraestructura de telecomunicaciones que se utilizará (ver formato adjunto: “Formato de solicitud para servicios no regulados y de valor agregado”)
Instituto Nicaragüense de Telecomunicaciones y Correos (TELCOR) 
Es el “Ente Regulador” de los servicios de telecomunicaciones y Servicios postales, una institución estatal, la cual tiene como funciones la normación, regulación, planificación técnica, supervisión, aplicación y el control del cumplimiento de las Leyes y Normas que rigen la instalación., interconexión, operación y prestación de los servicios de telecomunicaciones y servicios postales.

Le corresponde a Telcor la Administración y Regulación del Espectro de frecuencias radioeléctricas, así como también el otorgamiento de concesión, licencia, permiso o certificación de registro a empresas interesadas en prestar servicios de telecomunicaciones y servicios postales o hacer uso de frecuencias del espectro radioeléctrico.

La Ley General de Telecomunicaciones y Servicios Postales, Ley No.200, clasifica los servicios de telecomunicaciones en:

1. Servicios Públicos

2. Servicios de Interés General

3. Servicios de Interés Especial

4. Servicios de Interés Particular 

5. Servicios No Regulados.

